
ESTUDIO DE SEGUIMIENTO TITULADOS

PROMOCIÓN DE TITULADOS EL AÑO 2015 

Encuestas realizadas en noviembre y diciembre de 2017



FICHA TÉCNICA DEL ESTUDIO

I.  TIPO DE ESTUDIO:                                Cuantitativo

II. POBLACIÓN DE ESTUDIO:

IV.  ESPECIALIDADES ESTUDIADAS 12. Gastronomía
13. Enfermería
14. Explotación Minera
15. Dibujo Técnico

1.031 Jóvenes titulados de los liceos de la Corporación Educacional de la Construcción

(Coreduc), en el año 2015.

III. LICEOS 1. Oscar Corona Barahona

2. Rafael Donoso Carrasco

3. Víctor Bezanilla Salinas

4. Sergio Silva Bascuñán

1. Refrigeración y Climatización      
2. Edificación
3. Construcciones Metálicas            
4. Instalaciones Sanitarias
5. Electricidad                                     
6. Electrónica
7. Productos de la Madera                
8. Mecánica Industrial
9. Administración                               
10. Montaje Industrial
11. Terminaciones de la Construcción

5. Colegio Elisa Valdés

6. Ernesto Pinto Lagarrigue

7. Hernán Valenzuela Leyton

8. Jorge Sánchez Ugarte



DISTRIBUCIÓN GENERAL POR LICEO
(MUESTRA Y UNIVERSO)
Base:  543 Total muestra

LICEO
UNIVERSO MUESTRA

n % n % LICEO % DEL TOTAL

OCB 187 18,1 91 48,7 15,8

RDC 97 9,4 53 54,6 9,2

VBS 110 10,7 65 59,1 11,3

SSB 119 11,5 59 49,6 10,2

CEV 52 5,0 34 65,4 5,9

EPL 250 24,2 120 48,0 20,8

HVL 118 11,4 74 62,7 12,8

JSU 98 9,5 47 48,0 8,2

Total 1.031 100 543 94



DISTRIBUCIÓN GENERAL POR ESPECIALIDAD
(MUESTRA Y UNIVERSO)
Base:  543 Total muestra

ESPECIALIDAD
UNIVERSO MUESTRA

n % n %

Construcciones Metálicas 204 19,8 91 16,8

Refrigeración y Climatización 120 11,6 61 11,2

Administración 153 14,8 83 15,3

Electricidad 125 12,1 65 12,0

Edificación 93 9,0 54 9,9

Instalaciones Sanitarias 44 4,3 33 6,1

Electrónica 71 6,9 39 7,2

Productos de la madera 22 2,1 10 1,8

Explotación Minera 45 4,4 22 4,1

Mecánica Industrial 30 2,9 15 2,8

Dibujo Técnico 24 2,3 14 2,6

Técnico en enfermería 25 2,4 14 2,6

Terminaciones de Construcción 28 2,7 15 2,8

Alimentación 17 1,6 12 2,2

Montaje Industrial 30 2,9 15 2,8

Total 1.031 100 543 100



PÉRFIL DE LOS ENTREVISTADOS



SEXO Y EDAD ENTREVISTADOS
Base:  543 Total muestra
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Soltero; 
99,8%

Casado / 
convive; 

0,2%

ESTADO CIVIL ENTREVISTADOS
Base:  543 Total muestra
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NÚMERO DE PERSONAS QUE DEPENDEN DEL ENTREVISTADO
Base:  543 Total muestra
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NIVEL EDUCACIONAL PADRE
Base:  543 Total muestra

Básica 
Incompleta

13,3%

Media 
Incompleta

19.2%

Promedio
Escolaridad
del Padre

10,45 Años
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NIVEL EDUCACIONAL MADRE
Base:  543 Total muestra

Básica 
Incompleta

10,9%

Media 
Incompleta

18,4%

Promedio
Escolaridad
de la Madre

10,52 Años



EL PASO POR EL LICEO
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Evaluación General Calidad de profesores Equipamiento talleres Infraestructura

Mala (1 a 3,9) Regular (4 a 5) Buena (5,1 a 6) Muy buena (6,1 a 7)

EVALUACIÓN  GENERAL DE LA 
ENSEÑANZA RECIBIDA EN EL LICEO

Base:  436 Total muestra (ecala de 1 a 7)

6,43 6,47 6,31 6,28Evaluación Promedio:

EVALUACIÓN GENERAL DE LA ENSEÑANZA RECIBIDA EN EL LICEO (nota de 1 a 7)
Base:  543 Total muestra



¿ESTÁ CONFORME CON LA ESPECIALIDAD QUE ESTUDIÓ EN EL LICEO?
Base:  543 Total muestra

SI; 94,1%

NO; 5,9%



PRINCIPALE S RAZONES PARA ESTAR CONFORME CON LA ESPECIALIDAD ESTUDIADA
Base:  511 está conforme con especialidad (respuesta múltiple)
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¿ESTUDIÓ CON FORMACIÓN DUAL?
Base:  543 Total muestra

¿LE SIRVIÓ LA FORMACIÓN DUAL?
Base:  252 estudió con formación dual

SI; 46,4%

NO; 53,6%

SI; 97,2%

NO; 2,8%



¿PARA QUÉ LE SIRVIÓ LA FORMACIÓN DUAL?
Base:  245 le sirvió formación dual (respuesta múltiple)
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Le permitió aclarar dudas de
la teoría



¿MATRICULARÍA A SUS HIJOS EN 
ALGÚN LICEO DE COREDUC?

Base:  543 Total muestra

¿RECOMENDARÍA SU LICEO A ALGÚN FAMILIAR O 
PERSONA CERCANA?

Base:  543 Total muestra

SI; 89,0%

NO; 11,0%

SI; 98,2%

NO; 1,8%



ÁMBITO LABORAL



¿DÓNDE REALIZÓ SU PRIMER TRABAJO COMO TÉCNICO?
Base:  543 total muestra
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Base:  543 ha trabajado
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Base:  543 ha trabajado



42,9%
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Tiene trabajo
estable
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70,3%

Estudian

49,2%

SITUACIÓN OCUPACIONAL ACTUAL
Base:  543 total muestra



TASA DE OCUPACIÓN Estudio 2013 Estudio 2014 Estudio 2015 Estudio 2016 Estudio 2017

Detalle Titulados 2011 Titulados 2012 Titulados 2013 Titulados 2014 Titulados 2015 Promedio

Trabajo Estable 47,0% 47,8% 38,7% 40,6% 42,9% 43,4%

Trabajo Esporádico 3,7% 8,8% 8,9% 8,9% 5,3% 7,1%

Trabaja y Estudia 24,4% 19,0% 22,9% 23,8% 21,9% 22,4%

Solo Estudia 21,3% 21,7% 26,0% 23,8% 27,3% 24,0%

Total Ocupados 96,4% 97,3% 96,5% 97,1% 97,4% 96,9%

TASA DESOCUPACION Estudio 2013 Estudio 2014 Estudio 2015 Estudio 2016 Estudio 2017

Detalle Titulados 2011 Titulados 2012 Titulados 2013 Titulados 2014 Titulados 2015 Promedio

Desocupados Coreduc 3,5% 2,7% 3,5% 2,9% 2,6% 3,0%

Desocupados Nivel 

Nacional
5,7% 6,0% 5,8% 6,1% 6,5% 6,0%

Desocupados Grupo 

Etario 20-24 años
14,1% 13,9% 13,6% 13,0% 15,3% 14,0%



Estudio de Seguimiento 2017
TOTAL 

COREDUC

Oscar Corona 

Barahona 

Rafael Donoso  

Carrasco

Víctor 

Bezanilla 

Salinas 

Sergio Silva 

Bascuñán 

Colegio Elisa 

Valdés

Ernesto Pinto 

Lagarrigue 

Hernán 

Valenzuela 

Leyton 

Jorge Sánchez 

Ugarte Situación ocupacional Titulados 

2015

Tiene Trabajo Estable 42,9% 68,1% 41,5% 49,2% 59,3% 50,0% 35,0% 27,0% 6,4%

Tiene Trabajo Esporádico 5,3% 2,2% 5,7% 9,2% 1,7% 5,9% 7,5% 8,1% 0,0%

Trabaja y Estudia 21,9% 12,1% 39,6% 32,3% 10,2% 29,4% 29,2% 12,2% 12,8%

Total “Trabajan” 70,1% 82,4% 86,8% 90,7% 71,2% 85,3% 71,7% 47,3% 19,2%

Solo Estudia 27,3% 16,5% 13,2% 9,2% 22,0% 11,8% 24,2% 48,6% 80,9%

No Trabaja ni Estudia 2,6% 1,1% 0,0% 0,0% 6,8% 2,9% 4,2% 4,1% 0,0%

Tasa de Desocupación Quinquenio TOTAL 

COREDUC

Oscar Corona 

Barahona 

Rafael Donoso  

Carrasco

Víctor 

Bezanilla 

Salinas 

Sergio Silva 

Bascuñán 

Colegio Elisa 

Valdés

Ernesto Pinto 

Lagarrigue 

Hernán 

Valenzuela 

Leyton 

Jorge Sánchez 

Ugarte 
(No trabaja ni estudia)

Estudio 2017 de Titulados 

2015
2,6% 1,1% 0,0% 0,0% 6,8% 2,9% 4,2% 4,1% 0,0%

Estudio 2016 de Titulados 

2014
2,9% 4,9% 0,0% 0,0% 4,8% 0,0% 5,1% 3,8% 0,0%

Estudio 2015 de Titulados 

2013
3,5% 3,2% 1,7% 0,0% 4,8% 15,8% 5,0% 1,3% 0,0%

Estudio 2014 de Titulados 

2012
2,7% 4,3% 2,0% 0,0% 4,2% 1,9% 1,7% 6,6% 0,0%

Estudio 2013 de Titulados 

2011
3,5% 4,7% 0,0% 0,0% 4,7% 5,9% 4,7% 6,8% 0,0%

PROMEDIO 3,0% 3,6% 0,7% 0,0% 5,1% 5,3% 4,1% 4,5% 0,0%



¿HOY EN DÍA TRABAJA EN...
Base:  382 trabaja

33,2%

14,9%

4,5%

47,4%
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La especialidad que
estudió en el Liceo

Una especialidad
similar o

complementaria

Una especialidad de
nivel superior

Una actividad no
relacionada con lo

estudiado en el
Liceo

52,6%



STATUS LABORAL
Base:  382 trabaja

Trabajador 
dependiente; 89,8%

Trabajador 
independiente; 10,2%



RUBRO DE LA EMPRESA EN LA CUAL TRABAJA
Base:  343 trabajador dependiente

51,6%

6,7%

1,7%

19,5%

20,4%
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Construcción y afines

Agrícola

Industria manufacturera

Servicios

Comercio (otros rubros de venta)

Nota:  Para el Trimestre Móvil Octubre – Diciembre 2017, la cantidad de personas ocupadas en el Sector Construcción y Afines fue de 1.012.960 
que equivale a un 12,05% del Total de ocupados,  que fue de 8.406.530 personas para el mismo período (Fuente INE).



TAMAÑO DE LA EMPRESA EN LA CUAL TRABAJA
Base:  343 trabajador dependiente

14,6%
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Grande (401 o
más trabajadores)



TIPO DE CONTRATO QUE TIENE EN LA EMPRESA 
Base:  382 trabaja

47,9%
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12,8%
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8,6%
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INGRESO LÍQUIDO MENSUAL ACTUAL
Base:  382 trabaja

Ingreso Líquido
Promedio

$397,323.-



$397.323
$374.848

$326.554

$297.100
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PROMEDIO GENERAL

$348,956.-

INGRESO LÍQUIDO PROMEDIO ÚLTIMOS TRABAJOS
Base:  291 ha tenido trabajo antes



TIEMPO PROMEDIO DE PERMANENCIA EN LA EMPRESA
Base:  291 ha tenido trabajado anteriormente

PROMEDIO GENERAL
PERMANENCIA

7,06 MESES

8,33

6,51
6,34
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Tiempo que duró en el último trabajo Tiempo que duró en el penúltimo trabajo Tiempo que duró en antepenúltimo trabajo



92,5% EVALÚA COMO BUENA O MUY  BUENA  LA FORMACIÓN RECIBIDA

98,4% APRECIA  COMO BUENA O MUY  BUENA  LA CALIDAD  DOCENTE

94,1% AFIRMA ESTAR CONFORME CON LA ESPECIALIDAD ESTUDIADA

52,6% RECONOCE TRABAJAR EN UN ÁREA RELACIONADA  A LA ESPECIALIDAD

51,6% TRABAJA EN EL SECTOR CONSTRUCCIÓN Y EMPRESAS  AFINES


